

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2020 · 6 · 7

二〇二〇年國殤節特會信息

關於世界局勢與主的 恢復應時的話（一）

世界局勢作為神在地上行動的指標，自基督升天到這世代末了之世界史的異象，為著豫備主的回來傳佈主恢復的真理，以及分辨『這時期的兆頭』而在禱告上堅定持續

我們必須在我們的靈裏，使我們能成為在地上有神的心的人，就是能得著天向我們開啟，以看見神關於世界定命之異象的人（啟一10，四1~2）。

首先，我們必須看見，世界局勢是神在地上行動的指標（徒五31，十七26~27，但二31~45）。人類歷史上一切的大事，都是神為著祂在地上的行動而安排並調配的；神既然在這地上有一個目的要完成在人身上，祂當然有主宰的權柄安排人類歷史的局勢。整個世界局勢連同其『產難』（可十三8，啟十二2）乃是為著完成以色列的重新立國，並為著完成宇宙新人的完全生產。

但以理書二章大人像的異象，乃是『末後日子必發生的事』（28節）的異象；這是一個豫言，說明主為著完成祂的經綸，所主宰安排之人類政權的歷史（31~35）。但以理書二章裏大人像十個腳趾所豫表的十王連同他們的國，將在復興羅馬帝國的末一位該撒敵基督之下聯合一起；這一切都是發生在歐洲。基督同祂的得勝者—團體的基督—作為神所鑿的石頭顯現時，要擊打十王連同敵基督（啟十九11~21），因而使整個大人像從腳趾到頭被砸得粉

碎（但二35）。團體的基督—基督同祂得勝的新婦—來擊敗敵基督並砸碎人類政權的集大成之後，要變成一座大山，充滿全地，使全地成為神的國；這國要終極完成於新耶路撒冷，就是神聖歷史終極完成的一步。

羔羊神揭開的頭四印給我們看見，自基督升天到這世代末了之世界史的異象；這四印給我們看見，在祂升天之後立即有一場四馬競賽，持續經過整個召會時代，直到基督回來。第一印包括白馬與騎馬者，表徵福音的廣傳。第二印包括紅馬和騎馬者，表徵戰爭的普及。第三印包括黑馬和騎馬者，表徵饑荒的蔓延。第四印包括灰馬和騎馬者，表徵死亡的播散。緊接基督升天之後，福音、戰爭、饑荒和死亡這四件事，便像四個騎馬的騎在四匹馬上，開始奔跑，一直持續到基督回來。而我們傳的福音不是部分的，乃是全備的福音，包括從馬太福音一直到啟示錄的每件事，就是神永遠經綸的福音，也就是神要藉著祂法理的救贖並憑著祂生機的救恩，將祂自己在基督裏作為那靈，分賜到祂所揀選的人裏面，使祂在眾地方召會中建造祂的身體，以終極完成新耶路撒冷，作祂的新婦，祂的妻子，使祂得著永遠的彰顯。

因此，在當前世界的情勢中，我們需要分辨『這時期的兆頭』而在禱告上專一奉獻自己並堅定持續。我們需要領悟我們正在『產難』當中（太二四8，32~34），並且『神的國近了』，因而禱告聖經最後的禱告—『主耶穌阿，我願你來！』

當我們奉獻自己並堅定持續的禱告時，需按照所羅門在列王紀上八章四十八節的禱告；我們禱告總需要向著聖地，豫表基督是神分給信徒的分（申八7，西一12）；向著聖城，表徵在基督裏神的國（詩四八1~2）；並向著聖殿，表徵神在地上的家，召會（弗二21，提前三15）。但以理把窗戶開向耶路撒冷，一日三次禱告；神藉著祂忠信禱告的管道，在祂的選民身上執行祂的經綸，為著基督的來臨。當我們向神的禱告是向著神永遠經綸裏的目標，就是基督、神的國、與神的家時，神必垂聽我們的禱告；這意思是說，我們的禱告該一直對準神的權益，就是對準基督與召會—神在地上的權益，以完成神的經綸。

（周復初）

二〇二〇年國殤節特會負擔的話

爲主權益，豫備新婦

世界的局勢直接與主的權益有關，我們需要看見世界局勢作為神在地上行動的指標，以及自基督升天到這世代末了之世界史的異象；我們也需要與主同工，為著豫備主的回來傳佈主恢復的真理，並分辨『這時期的兆頭』而在禱告上堅定持續。

首先，我們要看見世界局勢作為神在地上行動的指標。世界局勢的確是指標，指明主想要作一件事，祂要有特別的行動，我們需要蒙光照，看見人類歷史裏的神聖歷史。從改教時期直到今天，世界局勢朝著某一個方向發展，祂要祂的身體有一些作為，祂要藉著祂的身體生活、行動、作事。

第二個要緊的點是：我們需要看見一個屬靈的異象，就是神的寶座乃是全宇宙中神行政的中心，並領悟主宰的神掌管著每一個人和每一件事，神完全有能力照著祂的心願和祂永遠的經綸，完成祂所要的。不信者或者那些僅僅被外在的光景所管制的信徒，他們被懼怕、恐慌以及恐懼的焦慮所引導和驅使，因他們所看見的就只有這些，甚至有些真信徒也是如此。但我們需要看見一個屬靈的異象，就是神的寶座。有一個寶座在管理宇宙，而神人耶穌祂有天上和地上的一切的權柄，祂在這寶座上。主耶穌坐在其上的寶座，乃是全宇宙中神行政的中心，神有無限的主宰權柄已完成祂所要的。當然，祂在現今這時候要作一些事，我們需要尋求祂、求問祂。我們要為此禱告，告訴祂說：『主啊，我們在這裏與你合作，也與你所要作的一切合作，你心裏所存的是甚麼？你的心願是甚麼？你現在要得著甚麼？要達到甚麼？』。

第三是關於主所需要的時代之憑藉以轉移時代，結束這時代，帶進國度時代。今天要成為有活力的路，乃是答應主的呼召，作祂的得勝者，就是祂時代的憑藉，以轉移時代；得勝者乃是有活力的人（活而有活動的人），乃是禱告的人。我們從啟示錄三章和五章知道，真正的得勝者乃是基督自己，祂得勝了，坐在寶座上。祂渴望產生得勝者，藉著將祂自己複製在我們裏面，並使我們有活力，使我們在靈裏活而有活動，並照著祂的旨意和目標禱告。

一面我們真誠的禱告，願國度來臨，願神的旨意成就，願主來迎娶祂的新婦，但我們也需要明白，地上必須有憑藉，好使這時代的轉移能發生。地上必須有團體的神人，就是時代的憑藉，藉此主能行動，不受阻撓。關於禱告、傳福音、牧養、傳佈真理，建立眾召

看哪，有一個寶座安置在天上，
又有一位坐在寶座上。

(啟示錄 4:2)

▲神的寶座乃是全宇宙中神行政的中心

會，不管是甚麼，這憑藉是獨特的，就是主在他們身上不受攔阻，不受限制。因為這憑藉完全與祂是一，完全向祂敞開，為著祂在這時代終極的行動。

最後一點是關於新婦的豫備。現今我們是活在奧祕的時代裏，一個極大的奧祕裏，基督是神的奧祕，召會是基督的奧祕，福音的奧祕。

如果我們只專注在外在可見的物質事物，我們就無法正確的認知，神正在尋求要在我們裏面同著我們，並藉著我們，所要作成的內在工作，祂現今為著完成祂的經綸所作的一切是我們看不見的。基督乃是藉著信，安家在我們心裏，我們需要活出這奧祕。豫備新婦的一切方面，乃是關於基督與召會這奧祕的一部分。

我們不要只是在地上存活著而已，或者只是外面勝過一些現今的環境而已，我們要在內裏，內在的與主是一，好使啟示錄十章七節得以成就，就是神的奧祕完成了，而這奧祕的完成乃是在新婦豫備好的時候。

羔羊的婚娶乃是神新約經綸完成的結果，神新約的經綸是要藉著祂法理的救贖並憑著祂神聖生命裏生機的拯救，為基督娶得一個新婦，就是召會；主的恢復是為著豫備由祂所有得勝者組成之基督的新婦，我們乃是在靠近新婦之豫備的末了時期，而這乃是神新約經綸完成的結果。神的經綸就是神的分賜，神在基督裏將祂自己建造到我們裏面，神在產生團體的基督就是基督的身體。我們的經歷是完整的救恩一法理的救贖，生機的拯救，新婦需要成熟，完全長成。她需要被建立起來成為團體的人，她需要有婚筵的義的禮服，表明她活基督作她主觀的義。新婦必須是美麗的，由基督自己所美化。新婦必須是經歷豐富的戰士，因為當主公開回到地上時，祂要和祂的新婦軍隊一起。

我們需要看見寶座，我們需要看見世界局勢與主的恢復之間的關連這異象，我們需要認識神是主宰一切的，我們需要願意成為時代憑藉的一部分，我們需要每天把自己完全獻給主，好使新婦的豫備不受攔阻，使我們所不能看見的奧祕，能作成我們內裏的實際，使主來時，我們會顯於榮耀裏。我們相信聖靈會用每一篇信息來傳達這關於世界局勢與主的恢復應時的話，好使那靈在我們當中能彀不受攔阻的作工。（節錄自RON弟兄信息）

四會所青少年服事分享

代禱牧養，相調成全

四會所的聖徒們關心青少年，為加強青少年的小排生活及主日聚會，使他們在召會生活中與肢體間有更多交通，去年下半年藉著小排加強兩方面實行：

一、學生間的相調與建造：致力營造相互關切、彼此相愛並屬靈互動的空氣。起初由服事者安排週間的各種相調、團體讀書、週末入住學生中心等增進平日互動機會；且分別所有假期，規劃讀經營、生活營等成全，更藉著小排生活為主軸，經營學生以及家長核



▲聖徒們同心牧養成全青少年

心團；自然而然學生間洋溢出熱絡活潑、愛的風氣，進而產生自發性相約晨、晚興、讀經背經等操練。

培養學生中幹：服事者近一年週週一對一陪伴每位學生家聚會，並一同為著區裏光景以及同伴情形代禱。這半年來高中生們逐漸生發負擔主動牧養人，服事者便照著學生們的特性和負擔分成活力組，青少年原有的操練記錄本成為最佳材料，以此建立神人生活的根基。此外我們特於每週主日會後一小時有高中中幹成全，作為核心團的雛形，成全高中生學習如何帶領小排及主日，且有不斷研討並談人事奉。近期注重神命定之路的實行，舉凡守望禱告、馬路福音、探望同伴、送會到家、主辦福音相調或聚集等，盼望藉由高中生樹立典範，進而促使國中生樂意跟隨，每個年級都能盡其生機功用。

二、引進家長服事力量：首先家長們一同配搭青少年小排的飯食，藉由家長們的配搭加強服事團隊。從相調交通、書報追求，甚至是週間團體守望禱告，家長們與服事者們形成核心小組。再者，善用網路表單統計家聚會牧養比，適性規劃本學期兩場家長座談會及全大區兩次家長事奉成全，盼望家家建立家庭祭壇，父母與兒女固定有家聚會，奠定屬靈的關係；至終產生關鍵的家，直接有分於青少年區的事奉，撫育青年人使其代代長遠穩固於召會生活中，帶進下一代的事奉。（張至安）

二十九會所讀經排交通

生命活話，大能變化

一、十九會所的讀經排已持續六年半的時間，起初由一個小區為牧養初信者而開排。一段時間後，不僅初信聖徒得穩固，聖徒們也因著主話的開啟及牧養而生命更長進，現今也有其他小區聖徒受吸引而加入。

聖徒們聚集時，首先對聖經的背景與事實作瞭解，再藉著簡單的提問，幫助弟兄姊妹進入對主話的認識，且使人人都有機會說話，在彼此問、互相答的過程中，對神的話及神的心意有正確、清楚的認識。對主較有經歷的聖徒也會分享生命經歷，藉此我們不但從主得著神聖話語的供應，也增進彼此間生命的交通。

讀經排起初在兩個家輪流聚集，目前固定在五個家輪流實行。對不便夜間出門、無法穩定參加的聖徒，讀經排也會不定期送會到家，供應渴慕的聖徒及其家人。一位得救多年的聖徒見證，他不易明白主的話，也尚未讀完聖經一遍，但在參加讀經排後，透過弟兄姊妹的解說及供應，在豐富的享受中，開啟了他對主話的渴慕。他

期許自己跟著讀經排的進度，認真的把聖經讀過一遍。

另有位聖徒見證，她堅定持續參加讀經排，雖經歷身體病痛和母親生病及弟弟憂鬱症的反覆發病，但主的話在過程中是她的答案與供應，也讓她帶一位鄰居得救。

我們追求的書卷會視聖徒的需要而有調整，陸續已追求完新、舊約十九卷。今年剛讀完啟示錄，使我們對現今的事及將要發生的事有更清楚的看見，也再次顯明神的公義與憐憫，激勵我們以『成為得勝者』為目標，更愛主、更儆醒以等候主來。近日讀經排的聖徒也出外相調，恢復召會生活該有的活力。感謝主，讀經排使聖徒們彼此扶持，堅定持續享受主的話。願我們都長到元首基督裏，有更多基督生命的彰顯與傳揚。（賴廖敏英）



▲聖徒們一同讀聖經追求主話



屬·靈·書·報·導·讀 (564)
加拉太、以弗所書中
神經綸的中心異象

李常受文集一九八一年第一冊

書號：傳 5181-1A

本段係李常受弟兄於一九八一年五月十一至十六日，在美國加州安那翰長老訓練期間所釋放的信息集成。

信息內容

第三章『看見加拉太書中所啟示神經綸的中心異象，並供應基督以建造祂的身體』；第四章『以弗所書中所啟示神經綸的中心異象』。

真理要點

一、神兒子的靈是神生命的具體化身（約壹五12）。因此，神兒子的靈就是生命的靈（羅八2）。守律法的人無權享受神的生命之靈，但神的兒子有地位，有充分的權力，能有分神的靈，這靈有全備生命的供應。加拉太書四章六節說，神兒子的靈在我們心裏呼叫我：『阿爸，父！』而與本節平行的羅馬書八章十五節說，我們這些得著神兒子名分之靈的人，在這靈裏呼叫我：『阿爸，父！』。這指明我們重生的靈，與神兒子的靈調和為一，我們呼叫時，祂就在我們的呼叫中與我們聯合。

二、在加拉太書四章十九節保羅說，『我的孩子們，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們裏面』。保羅把自己比作生孩子的母親，他初次傳福音給加拉太人時，曾這樣勞苦的重生他們。因著他們偏離他所傳的福音，他就再受生產之苦，直等到基督成形在他們裏面。使基督成形在我們裏面，就是使基督在我們裏面完全長大。我們要成為成年的兒子，成為承受應許之福的後嗣，並在神聖的兒子名分上成熟，就需要讓基督成形在我們裏面。

三、以弗所書三章十六至二十一節，保羅的禱告啟示藉著重生，基督進到我們靈裏（提後四22）。接著，我們該讓祂擴展到我們心的每一部分，我們的心是我們內裏各部分的總和；所以當基督安家在我們心裏，祂就掌管我們裏面的全人，並用祂自己供應、加強我們內裏的各部分，好使我們有力量，能和眾聖徒一同領略基督的

量度。我們就要被充滿，成為神一切的豐滿，就是召會，作神團體的彰顯，以完成祂的意願。

生命經歷

一、在提摩太前書一章三至四節，保羅勸提摩太仍住在以弗所，好囑咐那幾個人，不可教導與神的經綸不同的事。這意思不是指他們在教導異端，乃是指他們在教導與神新約的經綸不同的事。神只有一個心意，就是要將基督這靈作到祂所揀選的人裏面，使基督作為生命之靈的律在他們裏面運行，好將他們變化成為基督的形像，成為祂身體活的、盡功用的肢體。召會的墮落來自不同的教訓，其中有許多並不是教導異端，乃是傳講基要且合乎聖經的教訓。然而，這些道理使基督徒受打岔，離開神經綸的中心異象，產生了分裂。

二、我們的事奉、工作和職事上獨一的需要，不是僅僅學習如何把會聚好，牧養新人，關心較軟弱的聖徒，或照顧青年人。一面，我們該學習如何作這些事；另一面，就算我們專精於這些事，除非我們看見基督與召會的中心異象，否則我們的工作或職事就沒有目標。我們若看見這中心異象並照這異象生活，那麼在任何時間或情況下，都會將我們對基督與召會的經歷供應給人。我們若看見加拉太書、以弗所書、腓立比書、歌羅西書啟示的中心異象到足夠的程度，就會有基督的豐富構成，使我們一生都能將這異象供應人。

三、為要達到基督身體的眾肢體盡功用，叫身體長大，以致在愛裏把自己建造起來（弗四16），我們就需要勞苦，照著主在我們裏面大能的運行，竭力奮鬥，將每位信徒在基督裏成熟的獻上（西一28~29）。當信徒在基督裏成熟並被建造成為祂的身體，祂就會得著祂所渴望榮耀的召會。

問題研討

- 一、試以加拉太書四章六節簡述『神兒子的靈』。
- 二、我們要如何讓基督成形我們裏面，好成為承受應許之福的後嗣？
- 三、請陳明看見基督與召會的中心異象之重要。

(陳景岳)

下期豫告：

6月14日

《李常受文集》一九八一年第一冊第四段第5-6章

6月21日

《李常受文集》一九八一年第一冊第四段第7-8章